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Az első napirend az alpolgármester meg-
választásáról ismét eredménytelenül zárult, 
mert 4 nem és 3 igen szavazattal - minősített 
többség hiányában - a testület nem válasz-
totta meg a polgármester által alpolgármes-
ternek jelölt Jávorka Jánost. Így   az alpolgár-
mester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről 
szóló második napirend pont okafogyottá 
vált.

Harmadik napirendi pontként a Nógrád 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Balassagyarmati Katasztrófavédelmi Kiren-
deltségének és a Nógrád Vármegyei Kataszt-
rófavédelmi Igazgatóság Balassagyarmati 
Hivatásos Tűzóltó-parancsnokságának be-
számolóit tárgyalták.  

A beszámolókat a Képviselő-testület elfo-
gadta.

Negyedik napirendi pontként a Nógrád 
Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
kérelmét tárgyalták a tűzoltószertár átalakí-

tásáról, amely 
új gépjármű-
f e c s ken d ő k 
beszerzése mi-
att vált sürge-
tővé. A Kép-
viselő-testü-
let úgy dön-
tött, hogy az 
átalakításhoz 

5 millió Ft +ÁFA támogatást biztosít. 
Az ötödik napirendi pont Rétság Város 

Önkormányzata 2024. évi költségvetésének 
zárszámadásáról szólt. A Képviselő-testület 
a zárszámadásról szóló rendeletet elfogadta.

Hatodik napirendi pontként következett 
a gyermekjóléti és gyermekvédelmi felada-
tok 2024. évi ellátásáról szóló beszámoló. A 
beszámolót a Képviselő- testület elfogadta.

A hetedik napirendi pont az önkormány-
zati adóhatósági beszámoló volt a 2024. év-
ről. A beszámolót a Képviselő-testület elfo-
gadta. 

Nyolcadik napirendi pontként a Rétsági 
Egészségügyi Centrum 2024. évben végzett 
munkájáról szóló beszámolót tárgyalták. A 
beszámolót a Képviselő-testület elfogadta.

Kilencedik napirendi pontként, az Ön-

kormányzat Szervezeti és Működési Sza-
bályzatáról szóló, 1/2019.(II.13.) önkor-
mányzati rendelet módosításáról szóló elő-
terjesztés következett. A Képviselő-testület 
a rendelet módosítását elfogadta.

Tizedik napirendi pont az intézményi ala-
pító okiratok módosítása volt. A Rétsági 
Minimanó Bölcsőde, a Rétsági Család-és 
Gyermekjóléti Központ és a Városi Műve-
lődési Központ és Könyvtár Alapító Okira-
tának módosítását a Képviselő-testület elfo-
gadta.  

Tizenegyedik napirendi pontként a köz-
foglalkoztatási megállapodás meghosszab-
bításának tárgyalása következett. A Képvi-
selő-testület hozzájárult a közfoglalkoztatási 
megállapodás 2025.09.01-től 2025.10.30-ig 
terjedő időszakra történő meghosszabbítá-
sához.

Tizenkettedik napirendi pontként követ-
kezett az Észak-Kelet Pest és Nógrád Me-
gyei Regionális Hulladékgazdálkodási és 
Környezetvédelmi Önkormányzati Társulás 
társulási megállapodásának felmondásáról 
szóló javaslat. A javaslatot a Képviselő-testü-
let elfogadta, és 2025. december 31-ével fel-
mondja a megállapodást, és a Társulásban 
való tagsági viszonyát megszünteti.

Tizenharmadik napirendi pontként az át-
járási szolgalmi joggal kapcsolatos megálla-
podás elfogadása következett. A probléma 
akkor merült fel, amikor a piac kész lett, és 
az üzemeltetésre a SÁGIRÉT Kft.-vel kö-
tött az Önkormányzat szerződést. A rétsági 
209/8 és a 209/9 helyrajzi számú terület 
Fövényesi Árpád vállalkozó tulajdonát ké-
pezi, melynek megközelíthetőségét a piac 
bejáratán keresztül meg kell oldani. Az elő-
terjesztett megállapodást a Képviselő-testü-
let elfogadta.

Tizennegyedik napirendi pontként a pol-
gármester illetményének és költségtéríté-
sének megállapítása került sorra, melyet 
egyébként törvény szabályoz. A törvény sze-
rint járó illetményt és költségtérítést a Kép-
viselő-testület elfogadta. 

Tizenötödik napirendi pontként együtt-
működési megállapodás megkötése szere-
pelt a Széchenyi Programiroda Nonprofit 
Kft.-vel. A Programiroda azzal a kéréssel ke-
reste meg az Önkormányzatot, hogy ügyfe-
leik tájékoztatása céljából szeretnének igény-
be venni térítésmentesen egy helyiséget, 
minden hónap első keddjén, 9-től 16 órá-
ig. Erre a célra a Képviselő-testület a Polgár-
mesteri Hivatal házasságkötő termét bizto-
sítja. A Képviselő-testület az együttműködé-

si megállapodás megkötését támogatta.
Tizenhatodik napirendi pontként a he-

lyi építészeti tervtanács létrehozásáról szóló 
rendelet következett, amely törvénybe fog-
lalt kötelezettség.  Az erről szóló rendeletet 
a Képviselő-testület elfogadta. 

Tizenhetedik napirendi pontként a közte-
rületek használatának rendjéről szóló rende-
let módosítása következett. A rendelet mó-
dosítását a Képviselő-testület elfogadta.

Tizennyolcadik napirendi pontként a Vá-
rosi Művelődési Központ és Könyvtár szol-
gáltatási díjainak jóváhagyása következett. A 
Képviselő-testület az előterjesztett szolgálta-
tási díjakat jóváhagyta.

Tizenkilencedik napirendi pontként zárt 
kutyafuttató létesítésére vonatkozó lakossá-
gi kérelmet tárgyalt a testület, melyet Ró-
zsa Adrienn nyújtott be. A Képviselő-testü-
let megbízta a polgármestert, hogy a megfe-
lelő ingatlan kiválasztása, valamint a várha-
tó költségek tekintetében végezzen felmé-
rést, melynek eredményét terjessze a Képvi-
selő-testület elé.

Huszadik napirendi pontként a Rétsági 
Általános Iskola Gyermekeiért Alapítvány 
támogatási kérelmét tárgyalta a Képvise-
lő-testület. Az Alapítványnak 2.190.000 Ft 
programtámogatást biztosít a Képviselő-tes-
tület, melynek feltétele a támogatási szerző-
dés megkötése. 

Huszonegyedik napirendi pontként Tóth 
Gyuláné tulajdonosi hozzájárulási kérelmét 
tárgyalták, klímaberendezés beszerelésének 
engedélyezésére vonatkozóan. A Képviselő-
testület támogatta kérelmet.

Huszonkettedik napirendi pontként a 
Pallavicini-Mindszenty emlékműnél, Pfaff 
Lászlóné kérése alapján elhelyezni kívánt 
história-tábla költségének átvállalásáról szó-
ló kérelmet tárgyalta a Képviselő-testület. 
A tábla elhelyezésének bruttó 86.360 Ft-os 
költségét a Képviselő-testület biztosítja.

Huszonharmadik napirendi pontként a 
Rétsági Piac hatos számú üzlethelyiségével 
kapcsolatos kérelem elbírálása került teríték-
re. Mivel a kérelmező időközben visszavonta 
a kérelmét, ezért döntés nem született a té-
mában.

Huszonnegyedik napirendi pontként 
Sztruhár Krisztina lakossági bejelentését tár-
gyalták, mely szerint a Búzavirág utca és a 
KRESZ park környékén gondok vannak  az 
esővíz elvezetésével. A Képviselő-testület fel-
kérte a polgármestert, hogy az ügyben foly-
tasson egyeztetéseket a megoldás érdekében.

Huszonötödik napirendi pontként 
Czibak Róbert kérelmét tárgyalták, mely 
szerint a 310/5 helyrajzi számú telke nem 
megközelíthető, ezen helyzet megoldását 

Városházi tudósítás
Rétság Város Önkormányzatának 
Képviselő-testülete 2025. május 29-
én tartott ülésén 34 napirendet 
tárgyalt. A tanácskozást 7 fővel, 
határozatképesen kezdte meg a 
Képviselő-testület.
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kéri az Önkormányzattól. A Képviselő-tes-
tület felhatalmazta a polgármestert, hogy 
folytasson tárgyalásokat a megoldással kap-
csolatban. 

Huszonhatodik napirendi pontként az 
Urbán és Nagy Investment Kft. tulajdono-
si hozzájárulás iránti kérelmét tárgyalták. A 
Kft. azzal a kéréssel fordult az Önkormány-
zathoz, hogy a volt laktanya kapuja és a szer-
vizút közötti területen  aszfaltozást végez-
hessenek. A Képviselő-testület azzal a felté-
tellel járult hozzá, hogy minden költség a ki-
vitelezőt terheli.

Huszonhetedik napirendi pontként, la-
kossági kérelemre, a Takarék utca forgalmi 
rendjének visszaállításáról szóló határozati 
javaslatot tárgyalták, melyet a Képviselő-tes-
tület elfogadott.

Huszonnyolcadik napirendi pontként a 

rétsági 213/1-es és 213/2-es helyrajzi számú 
területek megvételéről szóló napirendi pon-
tot tárgyalták, és a Képviselő-testület úgy 
döntött, hogy nem kívánja megvásárolni a 
nevezett területeket.

Huszonkilencedik napirendi pontként a 
döntés fakivágásról címet viselő előterjesztés 
következett, mely az Ady Endre és a Széche-
nyi utcánál található kilenc,  életveszélyessé 
nyilvánított fa kivágásáról szólt. A Képvise-
lő-testület felhatalmazta a polgármestert a 
fakivágásokhoz szükséges engedély meg-
szerzésére.

Harmincadik napirendi pontként város-
gondnok alkalmazása és munkaköri leírá-
sa szerepelt, melyet az előterjesztő, későbbi 
megbeszélések szükségességére hivatkozva, 
visszavont.

Harmincegyedik napirend volt a tájékoz-

tató a Szociális Bizottság döntéseiről, melyet 
a Képviselő-testület tudomásul vett.  

Harminckettedik napirend a polgármes-
teri tájékoztató volt, melyet a Képviselő-tes-
tület tudomásul vett.

Harmincharmadik napirendi pontként 
az ingatlanfelajánlás elfogadása a Magyar 
Falu Program III keretében témát tárgyal-
ták a képviselők, mely a Korányi Frigyes utca 
6.számú épületre és az ahhoz tartozó ingat-
lanra vonatkozott. Az egykori Tüdőgondo-
zó épületét, a sikertelen állami értékesítés 
után, az állam felajánlotta az Önkormány-
zatnak. A Képviselő-testület elfogadta a fel-
ajánlást.

Harmincnegyedik napirend az egyebek 
címet viselte, ahol különböző témákat vita-
tott meg a Képviselő-testület.

 Szájbely Zsolt

Kezdetét vette a nyári szünet, ked-
ves szülők, nagyszülők, íme egy le-
vél a gyerekek nevében, tele javas-
lattal, konkrét elvárásokkal. Persze 
ez csupán humor, ne tessék túl ko-
molyan venni! Vagy talán mégis…? 

Kedves Szüleink!
Hamarosan itt van újra egy nehéz idő-

szak, és beköszönt a reggel, amikor nem in-
dulunk útnak tankönyvekkel megrakott is-
kolatáskával, és napközben sem fogjuk az 
időnket olyan látszattevékenységgel, mint 
a tanulás, kitölteni. Bizony otthon mara-
dunk, és ez Rátok, Drága Szüleink, óriási 
terhet ró.

Biztosítanotok kell a nyugodt éjszakai 
pihenést délután kettőig. Korlátlan Wifi 
használatra lesz szükségünk a mindenna-
pi palacsintával kombinálva. A habos kaka-
ót szívesen fogyasztjuk az ágyban, de per-
sze megértők vagyunk, ha nincs erre kapa-
citásotok, az este behűtött kóla is megteszi.

De ne gondoljátok, hogy minden nap 
lustálkodni fogunk. Barátainkat bármikor 
tudnunk kell fogadni, s ehhez csak a megfe-
lelő környezet alkalmas, értsd: otthonosan 

szétdobált koszos zoknik, pizzamaradék és 
széttúrt ágy. Kérünk Benneteket, tegyetek 
meg mindent, hogy diplomáciai kapcsola-
tainkat megfelelően ápolhassuk, nem hoz-
hatunk szégyent magunkra egy szobataka-
rítással.

Közös érdekünk, hogy személyiségünk 
zökkenőmentesen fejlődhessen, ezért meg 
kell ígérnetek, hogy tiltott fogalmakat nem 
használtok, de még csak eszetekbe se jut, 
mint például könyv, szokás, tanulás vagy 
rendszeres mosakodás. Helyettük viszont 
bátran használjátok a bandázás, kedvtelés, 
lazulás, sőt, a tombolás kifejezéseket, kizá-
rólag biztató, megengedő vagy akár felszó-
lító mondatokban.

Időnként persze meglátogathattok a szo-
bánkban, ha úgy látjátok, hogy kimerül-
tünk a nehéz nyári kötelességeink alatt, s 
ilyenkor jó hatással van ránk egy koncert-
jegy, új ruha vagy egy javaslat balatoni hét-
végére.

Ne aggódjatok, mindez csak két és fél hó-
nap, hamar, túl hamar átesünk rajta. S szep-
temberben kezdődhet számotokra a meg-
érdemelt pihenés!

A szerző ismeretlen, az évzárón Durda 
Rebeka olvasta fel a szülőknek. 

Kedves Gyerekek! 
A művelődési központban szeretettel vá-

runk benneteket a nyár folyamán, igyek-
szünk kedvetekre tenni! Mi helyet adunk a 
bandázásnak, lazulásnak, tombolni csak bi-
zonyos keretek között, de ebben is partne-
rek vagyunk. Figyeljétek oldalainkat, mert 
akad majd olyan program, ami a kedvetek-
re való lesz! Ez tuti! 

Kedves Szülők! 
Kérjük, ti is figyeljétek oldalainkat és 

ajánljátok gyermekeiteknek programjain-

kat. Kellemes nyarat kívánunk, sok türe-
lemmel, megfelelő mennyiségű habos ka-
kaóval, amit az ágyba szervírozhattok, hi-
szen hosszú volt a tanév, megérdemlik! A 
pihenés persze titeket is megillet, az el-
múlt 10 hónap nektek is sok plusz mun-
kával járt. 

Kedves Pedagógusok! 
Köszönjük az elmúlt tanévet, kellemes 

nyarat, jó pihenést kívánunk! 
Az iskolások nevében szeretnénk köszöne-

tet mondani a polgárőr egyesületnek is, íme 
Jávorka János írása: 

Rétsági Polgárőr Egyesület - Általános 
Iskola – Ballagás, évzáró!

Vége a tanévnek, megtörtént a ballagás és 
az évzáró! Minden diák megkapta a bizo-
nyítványát és a holnapi naptól kezdődik a 
VAKÁCIÓ! 

A Rétsági Polgárőr Egyesület hosszú évek 
óta, a tanév teljes időszakában, minden reg-
gel a várost átszelő 2-s számú nemzetközi 
főútvonalon, a település központjában lévő 
gyalogátkelőhelyeken, a rendőrséggel együtt-
működve, közlekedési jelzőőri szolgálatot lá-
tott el a reggeli csúcsidőben! A statisztika 
szerint a város belterületén naponta 15-16 
ezer darab jármű halad át, ebből naponta 
több ezer a kamion! Ezért az iskolás korosz-
tály biztonságos áthaladása érdekében lát-
tak el reggelente, jelzőőri feladatot a rétsági 
polgárőrök.

Ebben az évben a tanítási napokon az év-
záróig bezárólag 360 óra szolgálatot teljesí-
tettek a helyi polgárőrök!

A tanulóknak kellemes VAKÁCIÓT és 
a pedagógusoknak jó pihenést kívánunk!

Köszönet jár mindenkinek az elvégzett 
munkáért! Szeptembertől folytatjuk! Vi-
gyázzunk egymásra!
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A zenét a salgótarjáni Folt zenekar bizto-
sította. E jeles napon vendégeink voltak a 
„Rétsági Férfikar” tagjai Patrik Judit veze-
tésével, akik énekükkel emelték rendezvé-
nyünk színvonalát. Ez a tanév a néptánc tá-
borral fejeződik be, ezt követi a ruhák lel-
tározása és előkészítése az új tanévre, pályá-
zati lehetőségek felkutatása stb, így mond-
hatjuk, hogy egész évben van tennivaló. 
Az idei évzárón a táncosok egy meglepetés 
ajándékot vehettek át. Köszönjük a Kárpá-
tok Alapítvány és a LEGO csoport támo-
gatását, hogy az adományozott Legokkal 
hozzájárulhattunk a gyermekek öröméhez 
Rétságon is. Egyesületünk fő támogatója 
Rétság Város Önkormányzata, amit ezúton 
is köszönünk bízva a további jó együttmű-
ködésben. Továbbá köszönettel tartozunk 

azoknak, akik egész évben munkájukkal, 
odafigyelésükkel támogatják a néptánco-
sokat: helyi iskola, óvoda, művelődési köz-
pont, rendőrség, polgárőrök, nyugdíjas klu-
bok tagjai, néptáncos szülők, nézőink.

Kellemes nyarat kívánunk mindenkinek, 
ősszel találkozunk! 

Évzáró néptáncgála
A Kereplő Néptánc Egyesület a 2024/25-ös tanév „Évzáró néptáncgáláját”, 
2025. június 11-én tartottuk, ahol az óvodásoktól a felnőttekig minden cso-
port egy-egy koreográfia eltáncolásával búcsúztatta az évet.

2025. május 27-én került megrende-
zésre a XIII. Kereplős Népdaléneklő Ver-
seny. 

A versenyre 30 fő érkezett a környékbe-
li településekről: Szandaváralja, Nógrád, 
Diósjenő, Tolmács, Tereske, Rétság. Az 
énekesek több tájegység dalait szólaltatták 
meg, volt, aki egyéniben és kiscsoportos 
versenyben is megmérettette magát. A zsű-

ri tagjai Krajcsicsné Havay Viktória Andrea 
néprajzkutató, népdalénekes és Marótiné 
Drajkó Mónika zenetanárok voltak, a dél-
után házigazdája Simon Katalin a Kereplő 
Néptánc Együttes művészeti vezetője volt. 
A versenyzők bronz, ezüst, arany és kiemelt 
arany minősítésekkel tértek haza, valamint 
a közös daltanulással bővíthették reperto-
árjukat.

Népdaléneklő verseny
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2025. június 4-én, a 
Nemzeti Összetartozás 
Napján ünnepélyes meg-
emlékezésre került sor 
Rétságon a Templom-
kertben, ahol a város pol-
gárai és meghívott ven-
dégek közösen hajtottak 
fejet a történelmi múlt, a 
nemzeti összetartozás és 
a határon túli magyarság 

iránti szolidaritás jegyében.
A rendezvény a Himnusz közös elének-

lésével vette kezdetét, majd Kelemen Ág-
nes, a Városi Művelődési Központ és Könyv-
tár munkatársa köszöntötte a megjelente-
ket. Meghívott szónokunk, Balla Mihály or-

szággyűlési képviselő úr mellett a megemlé-
kezésen részt vettek a város vezetői, Mezőfi 
Zoltán polgármester úr, Tunyoginé dr. Gálik 
Ágnes jegyző, a képviselő-testület több tag-
ja, a rétsági intézmények és civil szervezetek 
vezetői és képviselői, valamint a rétsági álta-
lános iskola 7. és 8. osztályos tanulói. A vá-
rosból és a környező településekről is jöttek 
érdeklődők, kifejezve részvételükkel a közös 
nemzeti identitás iránti elkötelezettségüket.

Ezt követően Szájbely Zsolt, helyi előadó-
művész Csillik Erzsébet tolmácsi költő Száz 
év is kevés című versével idézte fel a magyar-
ság sorsközösségét.

Az ünnepi gondolatokat Balla Mihály or-
szággyűlési képviselő úr osztotta meg a jelen-
lévőkkel. Beszédében történelmi kontextus-
ba helyezte a megemlékezés jelentőségét, fel-
idézve a trianoni békeszerződés következmé-
nyeit, valamint az azóta eltelt több mint egy 
évszázad tanulságait. Külön figyelmet szen-
telt a közelmúltban Erdélyt sújtó természe-
ti katasztrófának is, kiemelve a határokon át-
ívelő magyar összefogás és segítségnyújtás 
fontosságát.

A program művészi színvonalát emelte Si-

mon Katalin népdalénekes közreműködé-
se, aki két, a megemlékezés tematikájához 
mélyen illeszkedő, busongó dallamot adott 
elő. Éneke bensőséges hangulatot teremtett, 
amely mélyen megérintette a hallgatóságot.

A rendezvény zárásaként került sor az em-
lékezés kopjafájának koszorúzására, ahol a 
jelenlévők csendes főhajtással 
tisztelegtek a múlt áldozatai és 
a nemzeti összetartozás eszmé-
je előtt. Az eseményt a Szózat, 
majd a Székely Himnusz hang-
jai tették teljessé.

A rendezvény méltóságteljes, 
emelkedett hangulatban zajlott, 
hűen tükrözve emléknapunk 
szellemiségét.   

Kelemen Ágnes

Büszkeség és öröm töltötte meg a levegőt, 
amikor 2025. június 4-én ünnepélyes kere-
tek között átadták Rétság város új iskolai 
étkezdéjét, amely mintegy 200 millió forin-
tos önkormányzati beruházással épült meg.

Az ünnepségen elsőként Mezőfi Zoltán 
polgármester úr lépett a mikrofonhoz, és 
szívből jövő szavaiban megköszönte mind-
azok munkáját, akik hittek a város saját erejé-
ből megvalósuló beruházásban. Beszédében 
nem hallgatta el a nehézségeket sem, ame-
lyekkel az önkormányzatnak szembe kellett 
néznie, de hangsúlyozta: az eredmény min-
denért kárpótol. Végre biztonságban, korsze-
rű környezetben ebédelhetnek az iskolások, 
anélkül, hogy nap mint nap át kellene kelni-
ük az egyre zsúfoltabb, balesetveszélyes 2-es 
főúton.

Ezután Balla Mihály országgyűlési képvi-
selő úr szólt a jelenlévőkhöz. Elmondta, az 
új étkezde Rétság központi szerepének újabb 
bizonyítéka. Ez a fejlesztés nemcsak a min-
dennapi iskolai életet könnyíti meg, hanem 

egyben a város gazdasági és oktatási színvo-
nalának emelkedését is szimbolizálja, hiszen 
amikor egy közösség ilyen beruházásokra ké-
pes, az azt jelzi: van jövő, van fejlődés. A ko-

moly gondolatokat egy könnyed, személyes 
történettel zárta a kultikus napközis paradi-
csomlevesről és a „betonfőzelékről”, amivel 
mosolyt csalt a jelenlévő diákok és felnőttek 
arcára egyaránt.

A rendezvény közreműködői az általános 
iskola diákjai voltak: Majnik Sára és Kapcsos 
Mira verset szavalt, az Ékes Énekegyüttes 
népdalokkal színesítette a műsort, Marcalek 
Dorka tréfás monológot adott elő.

A nemzetiszínű szalag átvágásával a város 
polgármestere, Mezőfi Zoltán és a térség or-
szággyűlési képviselője, Balla Mihály közösen 
nyitották meg az új étkezde kapuit, jelképe-
sen is átadva azt a jövő nemzedékének.

Az új létesítmény a rétságiak számára nem 
csupán egy modern épületet jelent, hanem 
egy régóta dédelgetett álom beteljesülését. 
Egy álomét, amely mostantól a mindenna-
pok része lett, és évtizedeken át szolgálja majd 
a gyerekeket, pedagógusokat és a város közös-
ségét.

Kelemen Ágnes

Régi álom vált valóra – 
átadták az új iskolai étkezdét

Méltóságteljes megemlékezés a 
Nemzeti Összetartozás Napján
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Nem mindennapi zenei élménynek 
adott helyszínt a művelődési központ, 
kezdődhetne így is cikkünk. De ez egy-
részt kicsit közhelyes, másrészt pedig ke-
vés ahhoz, hogy érzékeltesse azt az él-
ményt, amit a Misztrál és Nacsinák Ger-
gely András nyújtott a tisztelt hallgató-
ságnak. Igazából most mindent kevésnek 

érzek ahhoz, hogy 
érzékeltetni tudjam 
azt, amiben részünk 
volt. Egy irodalmi-
lag, zeneileg, szakrá-
lisan is tökéletesen 
felépített előadást 
láthattunk. Minden 
szó, mondat, hang, 
ének, hangsúly tű-
pontosan a helyén 

volt. Nem volt kevés, nem volt sok. Pont 
annyi volt, amit az ember lelkének adni 
kellett. Hihetetlenül mélyre nyúlt, meg-
rendített, de nem a szó rossz értelmé-
ben. Jónás bibliai történetét dolgozta fel 
a Misztál együttes és Nacsinák Gergely 
András. Babits megírta a Jónás imáját és 
megírta a Jónás könyvét, Nacsinák pedig 

megírta a Jónás álmát. Ezt dolgozták fel 
együtt és zenésítették meg.

Ki Nacsinák Gergely András? Görög 
ortodox pap, vallástörténész, író, dalszö-
vegíró és tanár. A Misztrál együttessel 
már találkozhattak nálunk, de belőlük so-
sem lehet elég. Kossuth-, Liszt Ferenc- és 
Magyar Örökség díjasok. A csapat főként 
magyar költők verseit zenésíti meg, de re-
pertoárjukban népdalok és történelmi té-
májú dalok is szerepelnek. Zenéjükben a 
népzenei hagyományokat ötvözik mo-
dern hangzásvilággal, gyakran akusztikus 
hangszereken játszva.

Az előadás a Déryné Programnak kö-
szönhetően valósult meg. 

Az előadás mindenkit megérintett. Így 
született ez az írás is. Fogadják szeretettel.

A főszerk. 

Jónás álma

„Álmodtam én és az álom, az álom én 
magam voltam. / Kertben bolygtam, és ma-
gam voltam a kert, ahol bolygtam, / a kert, 
ahol bolygtam és bolygok, botlódva bozóttól 
bozótig.” (Babits Mihály) Nacsinák Ger-
gely András Jónás álma felvezetőjében egy 
utazásra hívott, amin ő a kalauz, a versek 
a stációk, és valahonnan valahová jutunk, 
talán éppen bozóttól bozótig.

„Óh hány éles vasnak kell rajtunk farag-
ni, / míg méltók nem leszünk, hogy az Ég 
királya / beállítson majdan szobros csarno-
kába. / Krisztus urunk, segíts meg!” Ha va-
laki a Misztrál, netán Babits ismerete nél-
kül, esetleg magyarul se tudva érkezett a Jó-
nás álma előadásra, akkor is sokat kapott, 
és nem csak a művészet, a zene nemzetközi-
sége miatt. Természetesen amiatt is, viszont 
a magyarul nem tudó még jobban átadhat-
ta magát az egyébként is magával ragadó 
zenének, mert nem kellett a szöveg megér-
tésével foglalkoznia. Persze a zenéből követ-
keztethetett, mert az a szövegből nőtt ki, és 
magában együtt fohászkodott a többiekkel: 
Krisztus urunk, segíts meg!

„Bár lelket párolognak a vonások, / mint 
e vászonra festett alaké, / hol a festőnek lelke 
s a modellnek / ködben villódzik, mint hold 
udvara, / mely fátyol és sugár egyszerre, s el-
fed / miközben világítana.” A szöveg, Ba-
bits mondatfűzése nem érthetetlen, de nem 
mindig könnyű követni, ezért érdemes újra 

meg újra elővenni, rágódni egy kicsit rajta, 
és elámulni, hogy ilyen mívesen, választé-
kosan, lélekkel teli módon is lehet használni 
a magyar nyelvet, mely fátyol és sugár egy-
szerre, és elámulni, hogy ilyen mívesen, vá-
lasztékosan, lélekkel teli módon is lehet ze-
nélni, mely elfed, miközben világít.

„Most titkosan egy helyen két kert, és két 
álom olvad keverve, / mint egy lemezen két 
fénykép, vagy két hang egyszerre leverve.” 
A költő a lelkét szavakba önti, jól csak úgy 
mondhatjuk, énekelhetjük a verset, ha a 
szavakon keresztül a költő lelkéig hatolunk, 
a lelkünket az övéhez igazítjuk, és leszünk 
két hang egyszerre leverve.

„Itt, hogyha botját emeli a mester / Le-
begve árad édes, lágy zene, / Mely mondha-
tatlan mélyekből remeg fel / Mintha a föld 
bús méhe zengene.” Kalauzunk Prospero 
szigetére is elvisz minket, onnan halljuk a 
zenét, mit a Misztrál zengene.

„Megtaláljam [...] a régi hangot s, sza-
vaim hibátlan / hadsorba állván, mint Ő 
sug ja, bátran / szólhassak s mint rossz gé-
gémből telik / és ne fáradjak bele estelig / 
vagy míg az égi és ninivei hatalmak / en-
gedik hogy beszéljek s meg ne haljak.” A bo-
lyongás bozóttól bozótig, első háborútól 
második háborúig, megszólalástól megszó-
lalásig tart. Aki zsoltárt írt gyermekhang-
ra, akit az Úristen őriz, mert azt énekli: 
béke, nem akar többet ilyen ügyekben szól-

ni, de aztán akármennyire is rühellé a pró-
fétaságot, rákényszerül, mert vétkesek közt 
cinkos, aki néma, és beszél, hogy jobbik énje 
meg ne haljon.

„Megtaláljam [...] a régi hangot s, sza-
vaim hibátlan / hadsorba állván, mint Ő 
sug ja, bátran / szólhassak s mint rossz gé-
gémből telik / és ne fáradjak bele estelig / 
vagy míg az égi és ninivei hatalmak / en-
gedik, hogy beszéljek s meg ne haljak.” Jó-
nás imája zárta az esti előadást, de nem ez 
az utolsó stáció. Melyik a nagyobb bozót: a 
régi hang utáni vágyakozás vagy hiú sza-
vaknak tartani a többit? Mihály, ne vádold 
magad! Annyi szépet, jót, igazat, lélekeme-
lőt adtál nekünk, többet, mint amit a nyílt 
politikai állásfoglalásod jelent. Mert Ő sú-
gott és te meghallottad, mindig, még most 
is Róla beszélsz, ez az igazi hangod. És Te 
hallod, milyen szépen szólnak szavaid eny-
nyi idő elteltével is? Úgy lett, ahogy mond-
tad, nem halsz meg.

„De az árusok csak tovább nevettek, / al-
kudtak, csaltak, pöröltek vagy ettek.” Mi a 
válaszunk Jónás szavára? Mi a válaszunk 
Babits szavára? Mi a válaszunk a Misztrál 
zenéjére? Gyönyörködünk, amíg halljuk? 
Megtapsoljuk őket, aztán visszamegyünk 
bolyongani a bozótjainkba? Az utolsó stá-
ció a lakásunkban, a munkahelyünkön, 
bennünk van.

Juhász Gábor

Bozóttól bozótig
Verses emlékezés Jónás álmára
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Ezúttal Gresina Szilvia második 
könyvét mutattuk be, Vadhaj-
tás címmel, mely első regénye, 
a Kiküldetésben Rómában című 
könyv folytatása. Az írónő Olasz-
országban élt, így valódi tapasz-
talatok, az olasz életérzés ihlette 
a könyvek megírására. 

A bemutatón megismerhettük élete ezen 
szakaszának történetét, mesélt új könyvé-
ről és természetesen szó esett az első kö-
tetről is. Az olasz szál adta magát, hogy rá-
fűzzük a gasztronómiát a történetre és így 
folytatni tudtuk tematikus vacsoraestjein-
ket. Háromfogásos vacsorával készültünk 
kedves vendégeinknek, úgy, ahogy az du-
kál, ha mediterrán vacsoráról van szó. A 
menüről a balassagarmati Trattoria Dolce 
Vita étterem gondoskodott. Egyszerű és fi-
nom ételek, tiramisu – életem legfinomabb 
tiramisuja volt -, finom bor, jó hangulat, 
lágy zene, nevetés és sok-sok beszélgetés, 
így telt az est. 

Az őszi szezonban két irodalmi 
ízutazással készülünk, melyről egyelőre 
csak annyit árulok el, hogy nagyon izgal-
mas lesz és nagyon finom. Bemutatunk egy 
szakácskönyvet, melyet könyvek és uta-
zások ihlettek, majd bemutatunk egy írói 
munkásságot, melyhez szintén kapcsolha-
tó a gasztronómia. 

Gresina Szilvia könyveit megtalálják 
könyvtárunkban.

A rétsági írónő és a gasztronómia találkozása
Újabb Irodalmi ízutazáson vehettek 
részt a kedves érdeklődők. 

Gresina Szilvia
Gresina Szilvia Balassagyarmaton 

született, 1970.10.12-én. Az ELTE szo-
ciológia szakán mesterképzésben vett 
részt, majd a La Sapienza Egyetemen 
tanult. Ezt követően Rómában helyez-
kedett el RMA munkatársként, majd 
a Trieszti Tudományegyetem kutatója-
ként, s tizenkét évig dolgozott Olasz-
országban. Német, angol és olasz nyel-
ven beszél, keresztszülei olaszok. Iro-
dalmi előzményként 2013-ban, e-book 
formában megjelent Az etruszkok vilá-
ga című műve. 

Forrás: www.novumpublishing.hu

Lory Hollandiából utazik Rómába, hogy 
az ottani kirendeltségen kulturális vezető-
ként dolgozzon. Az Örök Város azonnal rabul 
ejti a lány szívét, ahogyan nem sokkal később 
egyik kollégája, a sármos Nick is. Bimbózó ro-
máncukat azonban nem várt találkozás sza-
kítja félbe, és Lory hamarosan elkeserítő hely-
zetben találja magát, mely úgy tapad rá, fog-
lyul ejtve őt, mint a pók hálója. Műkincsrab-
lás, káprázatos események izgalmai színesítik 
mindennapjait, míg munkahelyén kívül egy-
re megdöbbentőbb tényekkel szembesül.

A magyar származású kutató Bea és a fia-
tal olasz, pontosabban friuli Gottardo Vanin 
gróf szerelme egy Mostarban csavargó, elha-
gyott, árva kisfiú örökbefogadásával teljese-
dik be. A kis család elé elképesztő akadályokat 
gördít az élet, amiket közösen kell leküzdeni-
ük. A könyv - napjainkban játszódó - ferge-
teges kalandokkal teli történetet mesél el, mi-
közben Mostaron kívül bemutat több magyar 
és olasz várost is. Az olvasó továbbá bepillan-
tást nyerhet a mai olasz társadalom szervező-
désébe, szokásaiba és életébe.
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A legkisebbeket csúszdás ugrálóvár és baba-
sarok várta, ahol szüleikkel együtt játszhattak 
biztonságos környezetben. A nagyobbak a 
dzsungeles ugrálóban próbálhatták ki ügyes-
ségüket, valamint kézműves foglalkozásokon 
élhették ki kreativitásukat.

A rendezvény egyik látványos eleme a tűz-
oltó-, mentő- és rendőrautó bemutató volt, 
amiket a gyerekek közelről is megnézhettek, 
sőt, a bátrabbak be is ülhettek a járművek-
be. Emellett fegyverbemutatóra is sor került, 
mely sok kisfiú figyelmét lekötötte.

A sportos kihívásokat keresők részt vehettek 
az OTP által szervezett 11-es rúgó versenyen, 
míg a művészlelkűek aszfaltrajzversenyen mu-
tathatták meg tehetségüket. Szinte vásári han-
gulatot idézett a Szamárlétra Projekt ügyessé-
get, leleményességet igénylő látványos és szó-
rakoztató szabadtéri interaktív játékkínálata.

A nap során népszerű volt a csillámteto-
válás, és nagy sikert aratott az Aranyszamár 
Színház Az állatok nyelvén tudó juhász című 
meseelőadása, amely a fák hűvös árnyékában 
kicsiket és nagyokat egyaránt elvarázsolt.

A játékban és élményekben gazdag délután 
folyamán a gyerekeket zsíros kenyérrel és fris-
sítő szörppel vendégelték meg a szervezők, 
így a jókedv mellé finomságok is társultak.

Kelemen Ágnes

Anyakönyvi 
hírek

Gyászhír
2025. május 13-án, életének 

87. évében elhunyt
Molnár Attiláné

2025. június 14-én, életének 
88. évében elhunyt 
Zachar Gusztávné

Nyugodjanak békében!

Gyereknap a KRESZ-parkban – 
élményekkel teli vasárnap Rétságon
Vidám gyerekzsivajtól volt hangos a rétsági KRESZ-park május 
végén, ahová a Városi Művelődési Központ és Könyvtár kollektí-
vája a gyereknapot szervezte. A színes programkínálatban min-
den korosztály megtalálta a kedvencét – az élményekkel teli nap 
sokak örömére szolgált.
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Kedves Olvasóink!

Új rovatot indítunk újságunk-
ban, melyet szeretettel ajánlunk 
Önöknek! Az új rovatban az ál-
latoké lesz a főszerep, róluk és 
velük kapcsolatos fontos infor-
mációkat oszt meg velünk Dr. 
Simonyi Zsófia állatorvos. Kö-
szönjük a doktornőnek, hogy ké-
résünkre rögtön igent mondott 
és szinte azonnal meg is érke-
zett az első írás. 

A kisállat tulajdonosok jól tudják, hogy 
az év minden szakában van valami, ami-
től óvniuk kell kedvenceiket. A sokszor 
már extrém időjárási körülmények, a kü-
lönböző (és az egyre melegebb klíma miat-
ti újabb és újabb) élősködők, vagy éppen a 
legváltozatosabb növények. Utóbbiból ta-
lán a leggyakoribb és legismertebb az úgy-
nevezett „toklász”. 

Mi is az a toklász?
A toklász az egérárpa termése. Ez a ga-

bonaszerű növény az utak, járdák szélén, 
kaszálatlan kertekben mindenütt nő, má-
jus végén érik be, és egész nyáron, augusz-
tus végéig veszélyezteti kedvenceinket. A 
toklász megtapad a hosszabb szőrű kutyák 
bundáján, és mint egy horog, csak befelé 
tud haladni. A bőrt átfúrva súlyos gyulla-
dást okozhat, a szövetek közt vándorlásra 
képes. 

Leggyakrabban a fülbe kerül, hirtelen 
erős fülrázás, fejoldaltartás kezdődik, ké-
pes a dobhártyát átfúrva közép- és belső-
fül-gyulladást kelteni. Másik gyakori hely 
az ujjak köze, sokszor hetekig-hónapo-
kig tartó sipoly az eredmény. Szintén gya-

kori hely az orr, amibe, ha bekerül, szűn-
ni nem akaró tüsszögést-prüszkölést okoz. 
Magától nem tud kiesni, így, ha a tüsszö-
gés mégis abbamarad, az csak annyit jelent, 
hogy egy olyan helyre ért el, ahol annyira 
nagy irritációt éppen akkor nem okoz, de 
a probléma attól még fennáll, és állatorvos-
hoz kell fordulni!

Bekerülhet még a hónalj és a lágyék bő-
rébe, a szembe, a végbélbe, a fogak és az íny 
közé. Ezek mellett sajnos találtunk már 

toklászt húgyhólyagban, mellüregben, kan 
kutyáknál a tasakban, szuka kutyáknál a 
hüvelyben. A már befúródott toklászt csak 
állatorvos tudja eltávolítani idegentest-fo-
góval. A toklász ugyanis csak befelé képes 
haladni a kalász-szerű felépítésénél fogva. 
Ennek köszönhetően tud szaporodni, ez-
zel a kalász-szerű végével a földbe fúród-
ni, ezáltal új növényt létrehozni. Sajnos, 
ugyanezen tulajdonsága teszi lehetővé azt, 
hogy kedvenceinkbe is képes legyen befú-
ródni.

Megelőzésként nyírassuk meg a hosz-
szabb szőrű kutyákat májusban/júniusban, 
főleg a spánieleket, vagy a szintén hosszú 

fülű és szőrű kutyá-
kat. Fontos, hogy rö-
vid legyen a szőr az 
ujjak között és a fü-
lön. 

Séta végén nézzük 
át az állat bundaját, 
különösen az ujjak 
közti, és a fül belső ol-
dalán nővő szőrzetet. 

Amennyiben még-
is megtörténik a baj, 
azonnal állatorvos-
hoz kell fordulni!

Dr. Simonyi Zsófia 
Állatorvos
www.wondervet.hu
+36306232893

Állati dolgok 
VIGYÁZAT! INDUL A TOKLÁSZ SZEZON!
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Június 4. szerda, 10.00 órától
a Templomkertben
Megemlékezés és koszorúzás
a Nemzeti Összetartozás Napja 
alkalmából
Ünnepi beszédet mond:
Balla Mihály
országgyűlési képviselő
Közreműködik:
Simon Katalin – ének

Június 4. szerda, 11.30 órától
a Rétsági Napközis Étkezde 
átadó ünnepsége
Ünnepi beszédet mond:
Mezőfi Zoltán
Rétság város polgármestere és
Balla Mihály országgyűlési képviselő
Közreműködnek az általános iskola diákjai

Június 6. péntek, 17.00 órától
a művelődési központ galériájában
Élményfestés
Vigyinszki Attilával

Június 11. szerda, 17.45 órától
a művelődési központban
a Kereplő Néptánc Egyesület
évzáró rendezvénye
Műsor a rétsági Kereplő Néptánc Együttes 
óvodás, iskolás táncosaival, Zúgófa és Csil-
lagvirág táncegyüttesekkel, Rétsági Férfi-
karral, Ékes Énekegyüttessel. Zenét a sal-
gótarjáni Folt zenekar szolgáltatja.

Június 16. hétfő, 
a művelődési központ színháztermében
a RMMI Rétsági Tagozatának
zeneiskolai évzárója
Június 18. szerd, 19.00

a művelődési központ színháztermében
Jónás álma
A Misztrál együttes és Nacsinák Gergely 
András
BABITS MIHÁLY műsora
Koncertszínházi előadás egy felvonásban
Az előadás ingyenes! Szeretettel várunk 
mindenkit!
Az előadás a Déryné Program hozzájárulá-
sának köszönhető.

Június 20. péntek
az általános iskolában
10.00 órától ballagás
15.00 órától évzáró

Június 25. szerda, 12.00-18.00 óráig
a művelődési központban
Véradás
Adományozz egészséget. Aki vért ad, 
életet ad!
Ha Ön, vagy családtagja elmúlt 18 éves és 
még nem töltötte be a 65. életévét, egészsé-
gesnek érzi magát, SEGÍTSEN!
Kérjük, hogy a véradásra személyi igazol-
ványát (jogosítványát vagy útlevelét), lak-
címkártyáját, illetve TAJ kártyáját minden 
alkalommal hozza magával.

PARKZENE
Programsorozat az Iskolatéren
Július 4. – Adry és Dorci
Július 18. – Enchichill
Augusztus 1. – Hipnosia
Augusztus 15. – meglepetés
Részletekért keresse a Rétság Városi Műve-
lődési Központ és Könyvtár facebook ol-
dalát, illetve plakátjainkat!

KÉZMŰVES MATINÉ
Kreatív délelőttök a művelődési központ-
ban
Július 22. és július 29.
Augusztus 5. és augusztus 12.
Részvételi díj: 800 Ft/fő/alkalom

Mesés hétfők
Meseterápiás módszertani és elméleti kép-

zés szülőknek és szakembereknek
Részvételi díj: 15.000 Ft Jelentkezés e-ma-
ilben: kalozkaandrea@gmail.com, határ-
idő: július 7.

Állandó foglalkozások,            
kiscsoportok 
a művelődési 
központban 

és a könyvtárban
 

Hétfő:
Kereplő (1-3.o). Nyári szünet.
   

Női jóga
18.00-19.30. Vezeti: Klein Ria.
   

Zúgófa Néptánccsoport. Nyári szünet.

Kedd:
Pilátesz (kéthetente)
18.00-19.00. Vezeti: Rottenbacher Mónika.
   

Baptista bibliaóra (kéthetente)
18.00-19.30. Vezeti: Beke Sándor.

Szerda:
Kereplő (4-8.o). Nyári szünet.
   

Gerinctorna
17.15-18.15 és 18.30-19.30. 
Vezeti: Rotten bacher Mónika.
   

Csillagvirág Néptánccsoport. Nyári szünet

Csütörtök:
Őszirózsa Tánccsoport.
15.00-16.00. Vezeti: Putyer Gyuláné.
   

Tűzzománc Kör. Nyári szünet.
   

Salsation.
18.00-19.00. Vezeti: Kékesi Szabrina.
   

Rétsági Férfi Kórus. Nyári szünet.

Péntek:
Szörcs családfakutató klub.
16.00-18.00. Vezeti: Juhász Gábor.
   

Evangelizációs csoport.
19.00-20.45. Vezeti: Ábrahám Róbert.

Rétsági 
Kalauz

Nyitvatartás

Városi Művelődési 
Központ 

és Könyvtár

Könyvtár 
(tel.: 35/550-163):

Hétfő: 11.00-16.00
Kedd-péntek: 9.00-17.00
Szombat-vasárnap: zárva
Művelődési Központ 

(tel.: 35/350-785):
Hétfő-csütörtök: 8.00-20.00

Péntek: 8.00-21.00
Szombat: 17.00-21.00

Vasárnap: zárva
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A Rétsági Árpád Egylet a megalakulása óta a 
sokadik alkalommal szervezte meg általános és 
középiskolás fiatalok részére a hagyományossá 
vált „Járőrversenyt”. 

Sajnos az esős előrejelzés alapján néhány iskola lemondta a 
részvételt. Ettől függetlenül a csepergős idő ellenére 17 csapat 
megjelent a verseny színhelyén a „Rétsági lőtéren”. A szervező 
stáb rövidebb pályát jelölt, de a résztvevők ragaszkodtak a koráb-
bi években hagyományossá vált kb. 4000 méteres útvonalhoz és 
a benne lévő állomásokhoz. A menetvonalon az alábbi akadályo-
kat kellett eredményesen leküzdeni, hiszen a táv teljesítése idő-
re és teljesítményre volt kialakítva.: 1/ tesztlap kitöltése, 2/ lég-
puska lövészet, 3/ kötélmászás, 4/ íjászat , 5/ tájolás, 6/ kézigrá-
nát dobás, 7/ csatacsillag dobás. Ezek teljesítéséből került kiszá-
mításra a pontszám és az eredmény. Ezek alapján az alábbi ered-
mények születtek:

- 5.-6. osztályos korcsoportban: ( négy csapat indult )
I. helyezést ért el a Magyarnándori Általános Iskola Mérges kí-

gyók csapata.
II. helyezést ért el a Rétsági Általános iskola FÁK csapata.

III. helyezést ért el a Rétsági Általános Iskola Tappancsok csa-
pata.

- 7.-8. osztályos korcsoportban: (hét csapat indult )
I. helyezést ért el a Rétsági Általános iskola Nagykutyák csa-

pata.
II. helyezést ért el a Rétsági Általános Iskola Lövészek csapata.
III. helyezést ért el a Dorogházi Általános Iskola Farkasok csa-

pata.
- középiskolás kategóriában: ( hat csapat indult )
I. helyezést ért el a Váci BSZ csapata
II: helyezést ért el a Váci Zsiványok csapata.
III. helyezést ért el a Balassagyarmati Vörös ingesek csapata.
A versenyzők az elismerésekhez érmet, kupát és emléklapot 

vettek át Fodor Lászlótól az egyesület elnökétől. 
A versenyzőket és a résztvevőket a szervező egyesület egy hely-

ben készült tábori babgulyással látta vendégül.

Gratulálok minden résztvevőnek az elért eredményekhez.
Köszönet illet minden segítőt és támogatót. Köszönjük a 

Rétság Városi Önkormányzat anyagi támogatását!

Jövőre ugyan itt folytatjuk!
Vigyázzatok egymásra!

Honvédelmi nevelő munka Rétságon
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1. számú háziorvosi körzet:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Kramlik Annamária
Telefon: 35/350-686
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság)
Kedd: 8.00-10.00 (Rétság)
10.00-12.00 (Tolmács)
Szerda: 12.00-16.00 (Rétság)
Csütörtök: 8.00-10.00 (Tolmács)
10.00-12.00 (Rétság)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság)

2. számú háziorvosi körzet:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Rádi Zoltán
Telefon: 35/350-687
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság)
Kedd: 12.00-16.00 (Rétság)
Szerda: 9.00-13.00 (Rétság)
Csütörtök: 8.00-9.00 (Bánk)
9.00-12.00 (Rétság)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság)

Gyermekorvos:
Rétság, Laktanya út 5.
Rendel: dr. Csortán Magdolna
Telefon: 35/350-188
Hétfő: 8.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)
Kedd: 8.00-11.00 (Rétság, prevenciós ren-
delés)
11.00-13.00 (Rétság, betegrendelés)
Szerda: 8.00-8.30 (Bánk, prevenciós rende-
lés)
8.30-9.30 (Bánk, betegrendelés)
10.00-10.30 (Tolmács, prevenciós rendelés)
10.30-11.30 (Tolmács, betegrendelés)
13.00-15.00 (Rétság, betegrendelés)
Csütörtök: 8.00-10.00 (Rétság, iskolaorvo-
si rendelés)
10.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)
Péntek: 8.00-12.00 (Rétság, betegrendelés)

Fogorvos:
2651 Rétság, Korányi u. 4.
Rendel: dr. Kismarczi-Antalffy Áron 
Attila
Telefon: 30/740-2262; 35/350-019
Hétfő: 11.30-18.00
Kedd: 11.30-18.00
Szerda: 8.00-17.00
Csütörtök: 8.00-14.00
Péntek: 8.00-10.00
Akkut eseteket leszámítva (fogfájás, bal-

eset) telefonos előjegyzés szükséges. Idő-
pontokat minden hónap utolsó hetében 
lehet foglalni.

Állatorvosi rendelő:
2651 Rétság, József A. u. 13.
Időpontokat minden hónap utolsó heté-
ben adunk ki. Telefon: 30/623-2893
Hétfő: 12.00-18.00
Kedd: 8.00-14.00
Szerda: 8.00-14.00
Csütörtök: 12.00-18.00
Péntek: 8.00-14.00

Hangadó – Rétság város lapja. l Megjelenik havonta, 1250 példányban. l A lap díjtalan. l Kiad-
ja a Városi Művelődési Központ és Könyvtár, 2651 Rétság, Rákóczi út 26. Telefon 35/350-785. 
l Felelős kiadó: Jakus Szilvia intézményvezető. Felelős szerkesztő: Jakus Szilvia intézmény-
vezető l Programajánlóban a műsorváltozás jogát fenntartjuk! l A lap levélcíme: 2651 Rétság, 
Rákóczi út 26. l Nyomdai kivitelezés: Gyarmati Sajtó és Reklám Kft. l ISSN 1216-2914.

Tájékoztató Fogorvosi ügyelet ellátásáról
   Az Önkormányzat megállapodást kö-

tött a Semmelweis Egyetemmel fogászati 
ügyelet ellátására. Sürgős esetben az aláb-
bi helyen és időpontokban vehető igény-
be az ügyelet: Fogászati és Szájsebészeti 
Oktató Intézet, 1088 Budapest, Szentki-
rályi utca 40. (Corvin-negyed metróállo-
mástól kb. 450 méter.)

Ügyeleti idő:
Hétfő-péntek: 20.00-07.00

Szombat: 08.00-13.00, 17.00-19.00, 
20.00-24.00

Vasárnap: 00.00-07.00, 08-13.00
Hétfő: 00.00-07.00

Ünnepnapon a vasárnapi készenléttel 
megegyező.

Ügyfélfogadás:
Hétfő: 13.00-16.30
Szerda 8.00-12.00 és 13.00-15.30
Péntek: 8.00-11.30

Fogadóórák:
Mezőfi Zoltán János polgármester:
minden hónap második hétfője 13.00-
16.30

Alpolgármester: (megválasztása után)
minden hónap utolsó szerdája 15.00-17.00

Tunyoginé Dr. Gálik Ágnes jegyző:
minden hétfőn 14.00-16.30

     Rendelési 
     idők

Polgármesteri Hivatal
2651 Rétság, Rákóczi út 20. E-mail: hivatal@retsag.hu                                                                                 
Telefonszám: 35/550-100, 35/350-630  


